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® Numerele \

naturale de la 0 1a 100
® Mentinerea starii de
sanatate

i:g:?%am se mumairid bobocii!
1. DR

a) Citeste numerele de langa alimentele pe care le consumi frecvent. Scrie-le in caietul tau, in-ordine crescatoare,
apoi descrescatoare.

b) Coloreaza casetele ce contin numere pare.
¢) Alege dintre numerele de mai sus pe acelea care corespund reprezentarilor urmatoare.

= == BT 0[] f%
= B |2 - g | ——o
L0 | D0ooDonE = <k | =00 =
000 g HC =
: , =<
2. Completeaza cu cifre sau cu desene. dupa cum este cazul. Scrie cu litere numerele obtinute.
Z U | VA U | gL U § &2 U
2 L 8 i 1 3 -
_!\ .g ‘& | h' 3 :' (
\ ".. T S
: PSSP} APl . b v
.—.'.‘. :# ‘ R i
. ._ 4 ¢ ;
%o 29 0T go *‘ e o
el EPAR Y
-;:. A .y ¢ AR £
-,‘»‘ .e;) 1 :r' y il
.. & ‘ l 1 .l_l_‘1-l-r-_- u'--'-h
douazeci sl cinci
\3 «Scrie numerele de la 63 |a.54 4. Spune numerele cuprinse intre -ﬂ!ﬁ' » &
in ordine crescatoare, apoi des- 36 $i 45, Alege doua dintre acestea N & rovra
crescatoare. Subliniaza cu o linie si descompune-le in zeci si unitati, = |96
cifra zecilor. Citeste cifra unitatilor. dupa modelul dat. w -
— . QS

3 4&®


http://www.elibrariescolara.ro/incheiem-anul-scolar

5. Pe monitorut'calculatorului sunt afigate mai multe numere.

.2‘._;2 (75 W 781 64 W 67

Niies

39 )1 45899 W 90 M s0 B 71
46 | 29 |
_ASo5 &

f@?’ 57 58 Wl 36

A

a)-Citeste primele 8 numere din interiorul cercurilor. Care dintre numerele scrise pe cercuri are cifra zecilor mai mica
o s ge e o AN S ASSICT T VTP AL oD SRR R [ 57 A SR O e

VST el T ol eF 1 R A e e Sy e R PRTR, ) P IR oris S e e A
c) Dicteaza-i colegului sau colegei de banca numerele din triunghiuri.

D@ﬂ,@“ Coloreaza |a fel spatiile notate cu aceleasi numere si.vel descoperi cateva alimente ce contin vitamine.

L N M 3\ 32 32
32 :
. @ 53 g 32 46
53 53 _ 46 46
32 46 53w 46 96 o6
64 53 — /534, ) -, 32
64 | = 32 96
96
32 75 4O 56 96
64 | T 75
o ws 32 "75:* s flur v o * %0
v P A
. : 32
32 32 32 32 : 32 32

7. Scrie 4 numere:consecutive, stiind ca unul dintre acestea este 73. Determina toate posibilitatile!

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

528, > Tu numeri de la 43 la 52.ar'colega sau colegul tau de banca de la 38 a 59. Scrie mai jos-cele doua siruri de numere.

2o Scne numersie formate din,
aj 4 z2c 5 4 unial, B 2051 9 uNitati, 3 28CH §1 6 UNIALIG NN .. ivioniinimsinsnniussismmnsis@iNirssissasanssssmssismanssssrsrssssrss
ZRTU.6ZR3V, T255U. 62811, 22841 1 Z8l'T Usciiciunsinisiimnssissmiaissmiimiiinis

i,
-

I=

10« ©ampleteaza textul urmator cuntmerele dintre paranteze, Scrie-le cu cifre,

*“Tatal meu a implinit pe 0% 0... octombrie, ............... de @ani. La aniversare au sosit..\\00........ de persoane. Pe
masa festiva mama apus .............. de portocale, .t de banane §i ..............de mere. Nu au lipsit nici strugurii.
In fructiera erau,............... de struguri,

(douazegist Linci, trelzec §i patru, patrded§i unu, douazec st opl, palga®li 5! saple, cnciZect §i NOUR\RRZec! §i cinei)
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31. Ordoneaza crescator numerele urméatoare si vei afla conditia pe care trebuie s o respecte orice produs ali-
mentar cumparat.

b '40‘T22 35 | 50 49 | 53] | 58 | 55 [sz [ 59160 | 73 63T71 81
|

L L R L L T L L e T e T T TR T T P R R T E T T A T T P T T

L e e R e R E Ry ]

32. Completeaza tabelul;

, Numicr:::opnrgzz :Ln zeci Neodrolidat Numﬁ:;l r?un:::n ;lzh; zeci
3 .
| 55 >
; A2 -
s 3 A,};g =0
: 46 )

33, Rotunjeste la zecinumerele: 32, 48, 45, 35, 71, 73,89, 76, 68, 61, 55, 91, 44, 22.
Exemplu: 32 = 30

R R h R R R R e R R R R R R e e R R R R L L R RS R R R L L]

34, D sau Nu?

Numarul 62 se afla mai aproape de 60 decat de 70.

Vecinul mai mare al numarului 37 este 36.

Numarul 58 este mai aproape de 50 decét 60,

La 80 se aproximeaza numerele: 75, 76, 77, 78, 79, 81, 82, 83, 84,

2135,  La cabinetul medical scolsr se prezinta saptamanal celmult 35 de elevi. Care poate filhumarul de elevi care
au venit |2 cabinetul medical s3piamana aceasta?

.....................................................................................................................

~rz 2 sons oste numersie formate din zec si unitati, care au suma cifrelor 8, iar Silvia-toate numerele de
2 o= cu dferenta oirelor 4. Care fata a scris mai putine numere?

W

.
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

3. o< Cati pomi fructiferi sunt in livada? il intreaba Sergiu pe bunicul sau.
o —Numarul pomilor fructiferi este un numar par cu cifra:zecilor mai mare cu 4 decat cifra unitatilor, cuprins intre
60 si 70.

Crezi ca Sergiu a ghicit numarul pomilor fructiferi? Care este acesta?

R R R R R R R R R R R R R R N S R R R R R R R N e LR N R s T
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e)SO{a}) 6380&6)) \§0&3)> e)SO{a}
I RO RN R
Mm (l'
y " )
&acﬁé numerele de la 67 |a B \gméﬁa trei numere cu litere, ig[auﬁﬁgtoarele cu cifre. Co\aw"
E 4{\66 &Xeg {Xe’g
AL AR
d 2 Completeazé c[Hﬁ\%oodel Y A W AP W
W W W
W N N
6 M T i 2 5 9
R 3 5

Q) . O . @) - ()
co\a@& 0\'&{(}\i c,o\f‘”&\i . SCO\,&@-‘
B aﬂf » Ordoneaza crescétgr@aﬁél descrescator numereie\wmiﬁse Intre 47 i 65. o™
[ - :I qu QCNQQ. Qquq
5 - Scrie toate numerele de dou? cifre fc:losrn‘éiI cifrele 4, 5 si 6.

=
| g%co‘éj %omparé fiecare dintre ggﬂn?e?e date cu rasturnatul s@g:@? 24 35,61,72, 94,89, co\'&i

e,\'x‘O*ia b) Aproximeaza I%Aé@ﬁumerela urmétoare: 32 e’i&‘ﬁﬁ 92,85,79, 28,77, 71, e,\x‘ow
o o o o
O ) O) O
Jot? 0\3{&-‘ Evaluare !&P O\a&’&-‘
AHe’ ec.C e e
{X@S a‘i\ee (a:{xe% of Xe%
A I o N
! L 1.~ Observa s Mva . w%ﬁ . ot
f’
co\a\i | gC@?i 60 . co\yi
4{\6 X 4{‘6 Y 4{\6
ex«ﬁa‘ exﬁﬁa' 31 ex&ﬁa
: o LI ‘ o
50 O 0
Co\‘&@ osC 0\3\ia . egc,o\(a\ia
N {3 <\
\Qom 3 :c*érm-w%mr m'a'Jmmﬁ; «N-e'\k\ow .
i~ @ﬁm:r wme=e 3¢ MengRd teus oW W
- mmhmmziﬁhmtcﬁsmmw
O
Hw dintre care dnua\@i%\e aﬂe ‘intre 70 5i 80. Cétq@eﬁt}l?té i exista?
NS (& i e & .
’-ﬂ W*ﬂ smpar de doud mfmﬁﬂ cifra zecilor mai mica decéﬂbera unitatilor. W
&O\@&i poste avea 3" in unﬂéwafeie relatii? O\a{&-‘o s .
a“eec a“e a{‘egc a"\eec
| SN\ _ ! S \o p; B\
| (3B<a<dy (se<a<td™”  (83sa<00) " (FAcass)
o™ o™ s o™
af\eeco e\ s &'\QSCO a{\eeco
A A 120% A
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8.~ Intregeste nuferii, observand rezultatele scaderilor scrise in fiecare parte.

|
)
L Q‘e“ Afla numarul necunoscut.
86-a=32....n.. BP0 OSSR T| R0 TN B | 627 BB=BROY i i R R
8RB e BB L s e R R
10, . o\Pune semnul .= sau ,#",
= gs-a3[ ] 4 44 [ ] 79-35 28-14 [ ] 3622
99-22 [ ] 36 35 [ ]59-26 8717 ] 47412
5746 [ 31 45 [ ] 66-21 98-26 [ | 78- 2
11‘1v Completeaza scaderile: —
< . 6 4- 3 9- 7 5- 5 8- § R
Rdhd™ r—arm re rm r F
24 2 4 Edk 4 ek d 4LA..-' L.-ds L544
My 4 1 P 10 ¥t 2 4 Y 3 5
L . 4 b d
12. . a) Scade din;suma numerelor 34 si 15 numartl 26. .........ccooviviricrirninen, WOPCE\ Sl Eomp . e N
b) Afia diferenta dintre cel mai mare numar de douz cifre s suma numerelor 46 si 33.
(053 i atunars. 3 doisd ermen ests 46, =y suma est¥ B3, Primul termen este ... !
|
“‘ --a . EE =
- S B 2T-13)+25 (37 - 36) + 11
D =-= -3 (88-23)-24 (95 - 84) +22
S \
= Comowne g rezolva toate scaderile pe care le poti obtine folosind numerele 89, 25, 13.
18 Completeaza dupa model:
o> \\\0‘ :
w13 g witd ~_ we-ﬂ =32 i + 31~
W ol WV
, ? : * A .
5.0@53&% | - | €O g
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AL Yo 2ad o
o\ S B\ e

* 23 Rezolvé exé%tule de scadere i vei aﬂa oﬂr‘@ anirnale au ca mediu de wawbalta «)

e’\'X e'\\d{a:ﬂ
- 24 Ajutal pe&@iﬂﬂ sa gaseasca réspunsuﬁlgm%cte

a) Balta este mediu de viata: 50 0
250 & natural O artifciel OE‘)@X
g cest artificia \eccOcreat de om
& A o
b) Balta esfe: - o & S
apa curgatoare apﬁ statatoare foarte adanca apa statatoare cu adancime rﬁ\J
Q)
ae 00\28] Formarea baltilor se facgcmm‘rma Sco\aw-‘ Co\zai’&'\i -
Aose 2 207
e acumularq@pé?or réurilor mungaaﬂé?gt ploilor abundente o e»?éeém marilor
‘N\F‘
d) Pe marglnea unei balti putem ntaini: - N
L O\a@ ‘castani gi frasini \a@‘fgzi sl molizi \aiméffe papura, salcii \2@.‘0
A28 @&\66 a&xe 1es<®

"
aﬂgrum\é\?e place broscutelor sa sg

AN -
b L 25. Ordonand Q;gsc%tor rezultatele operatiilor g&ja@}id corespondenta, vel
= 'Y
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R ’ | - q\l inmulgirea
: Iw g anoilg(n??o pe-c #m.:m numerelor namrale

folosind adunarea
repetati de termeni
et 1.~ Aduna numerele de pe barcutele de pe suprafata apei, apoi pe cele scrise - ‘e‘gali
pe barcutele ancorate pe uscat, & Pamantul - uscat,
apa, atmosfera
R A

Compara rezultatele:

2+24ﬂ»® 343
O

2. Completeaza adunarile repetate astfel incat sa fie adevarate egalitatile.
2H242=3 % i, 3#3+3+3+3=5+....
! THT+T+T=4+ o3 4+4+4+4+4+4=6+

rrrrrrrrrrrrrrr

3. Prin adunare repetata afla numerele de 3ori mai mari decét: 2, 3, 4, 5,410,

\04@& Efectueaza:

men=( J° 545452 ) 7+747+7=( ) 8+8+8+8=( |

2+250 ] 10410410z ) 124124124122 ) 9+9+9+9= [

5.5 a) Observa si retine! r gt _
& | e &T\ > 1‘) 3 x 4= =4 x 3 =12 reprezinta numarul 3x4=3+3+3+3\
— u,__i

et patratelor din aceasta retea 4x3=4+4+4
: — +O
;_:H“ - — /
4
e b) Calculeaza dupa modelul de la a), e
- 'l' . : L 32
TS S (i () S LkCP B BT
el f L b 3 )3 1 '% = 5 ks ] w o
o dh, b aboxN — ' (C __J g Dxt{)" »
--...___________ W\ g e . < S—
e 8 O &
7
6. Scrie sub forma de adunari repetate: inmultirile urmatoare si efectueaza-le.
bx6 2:%:3 4% 2 8 x 2 %3 6 x3 3 x4 T%2
I 5 x4 5x5 5x3 2 %8 4 x3 5x 2 6x8 4 %7
7. Completeaza tabelul:
axb 5x3 l, 4 %2 2% 3 6x5 X 7R3
T 5+5+5
b+.. 3+3+3+3+3 <O
Rezu Itat__«_ & 15 s _cO

57 »

\

.\-"
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,\‘0{‘” \x‘o‘(& ,\'\\O{& ,\‘o{‘”
[ & c
?‘ S oi"l"ir"ﬂ‘l' Jrmatoarale aduaaﬁ?épetate W
=1+ ': i ‘06 +6+6= s 9+9+9+40=........
’ce\@% +10=.. e B+5#54546= ol 18+182 ol
\@@‘ 7474747 = e.,@;.’s%?.‘..... 8+8+8+ &@&.?}.‘. ...................... 2020+ 20= .o
w“ oW N
E&* Completeaza casetele libere pentru a fi adevarate egalitatile:
4+%«b40+4 4><[:ﬂ ,&(‘& 9+Lj 9x2 @‘O . 'x3=ﬁ+5-0l-\§@-‘0
O , N
\w"“‘ H93+34323 x %&’& e T+7+7= 3 x&@" ;\,M@% +25
DA
unprodus.
15 + 95@15 = \a&axo 0+5 + B A1 2= \,&a-‘o
. 5CO g 5CO
\\O@Wﬁ 3 LR R e’\b@qﬁ 3 +11+23= . o
3+8+5+5 5" T 10410+ 1045 5
11+11¢O11+11- <O 5+20+156’20" <O
9 00\3&6. ?. QO\(&{O\.
‘ﬂe‘ﬂ“ 6+6+4+4* @{xee . tg&e‘éc 9+?+?- &3{@6
A B+El+8+84;&£{@4"’\X N\N«N-e'\x ':'+?'+?‘+3+3-\Nw"’\X
l:ﬁ") Poti intotdeauna sa scrii un numar sub forma unui produs! 50 50
Exempiu 1224 % 3, 17 17571 O e
e’“«o@‘ Scrie fiecare d:ntril nur(@fﬁ}é urmatoare sub furmi Lén@cpﬁaus 18, 24, 30, 18, BNZO\H@%% 27, 23,
R W
l 12‘“ Verifica prin aﬁnare repetata egalitatile data! b
6 x&—@x 7><§\4D2><7 1%%05 5x10 230
5x4=4x5 9% 3=3x9 OB % 7=7 x 3 O
= (e e e
e yor®” o o
9 l 13." Rezolva numa\Nmmﬁﬁle care pot fi scrise ca \ﬁ':dnﬁﬁ'i da t&nﬂem agah R N
5 x 4 9 x 6 740 i i T :
“&4{ g PR e s S s
A e | R T S N - e
(0 a&x NS \x‘o@“ \_‘\O@t“t e Rataeive
S % - Scrie sub forma dq&mﬁﬁﬂlm & €
a)de3onca®S:  b)deBoricate5:  c)dedoricitez  d)'de 5oricate 10.
(@) Q)
15 Qféﬁﬁeazé inmultirile in care: %Co\”@i eeco\a@-‘ eﬁco\’&@'\i

B ,\‘o‘a a) 6 se repeta de 8 un;\wj% se repeta de 5 ori; c) 4\§b"lﬁpeta de3ori; d)9se rgp;é@é"ﬁxe 8 ori.
o o W
16. Completeaza casetele libere cu A (adevérat) sau F (fals).

e Q)
; ol 3434343435 3+ 390" {X 16%3=6+6+8 @600\3@"
A L) 2242425080 N 00 ] 3x0=9+ 9:;%,\&@
W —)
() 7478474747275 © () 5x2=2%2+2+2+2
a}a@x 3=343+34+3= 4@1-‘&’ |' & gia&? 7+9=0+9 Co\a‘axo
\-Qow{‘ee | 6x5= 5+5(@@‘3+5+5 6+B+E+6-\%@@ | 4x5= b+’i+5(@@5‘e
e S
' R
17. Un factor al unei inmultiri este 3, iar al doilea ﬁste 6, Afia produsul prin admare repetata de termeni egali. il
..................... Y@.S.Om.. ipsiass .i@,& [ Y@&O ‘ snannnn ,ca{
{xee’CO\a {.@6@0\& W <O {xee’co\a
N0 N0V 58 #*° O
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AN (el
(L e,\\‘o B ’\X‘Q‘ia& e’\b{fa,x

iﬁs - Calouleaza PmdnﬁﬂNnumarelo e
r folo
Sl sind adunaréa repetat de termeni egall. (ATEga varianta cea mai scurt.
’0«‘6& vt LA 10993(3 o )
% ... 50(% % 30 \ o395 10 iR
S w2, e e w@g . x4,
2 «N‘N\N X «N \ﬁ"“} & B v 0 O 1% e,\x
emplu: ﬂ’ x..? 2+242+2+424+0+
qa@ \iaz'?i'f +2+2+2=11+11, Van@@ta cea mai scurtd este a douao
!i& Gaﬁ‘?p eteazé casetele llbere iimerele care lipsesc. e O O
1 =6+6+6+6% . qore™
N - o 2x Y124 12402 -«
‘N

-f L Y
L J 5 "’L ""-!- =15 erjﬂa‘*ﬂ'i'a-ﬁﬂ"
L .

2"f 8?3@*2*'2+2+2+2- FYC
d@,\@u 100 x gcjesaiﬁnuoo- Cm 3025
C

\?- {Xec“’ 6{@6 {1
é@ Calculeaza, apol scnq@ﬁmultlﬂ a
50+50+50= 1
50+ 150 + : b
500 + 500,50 300 ) +300% ;g§+ il S vy
*300= o BB+8B+BBEE= o
C

QO\Z
e‘b
{X (axxe6

Rez i)
é’:ﬁﬁ | :;Ivgn;ultm;zz:m ad repatatﬁ apoi pune EEWYF& relatie potrivit. A
3x202x3\[\]\N 63302.‘&6 \N\N\NTXSUB ; \N\N\N
-

RO

<
e'\x\o

«ot \
308 A
1 AV Vo)t
2 ;05";'3““; pmbiam\ﬁ\q@& exercifile date. " e e
% b) 100 + 100: 630 x 3+5 o o
- ,
s> P 50
E-B‘O{lmﬁln albumsunt4 x 6 timgm@%%u calculez: )
"N Q’ E +6 + 6 +6= I\X\O{&{E/U CEICUIEZ
W QW W 4+44+4+4 + «
. +4+4= W
Completesza: .
{@E@ oA . c&WﬂU' contine fimbrea ™™ . o
,\'X‘O@ \\o@‘\ «a{@@ \e‘fvco\a
e e,\.X\O{ a ’\'X‘Q‘i{a:g

24 Céte flori sunt Tn gradina?

Numry forfor S 3&@.&9- e o 600\*0 e sl sle s

. 4089 ~ Xz .
08x5= 0«0 = wile ofe ok %e *& - g
-0 wW «* %;: * «
3x5=343+3+3+3 5){3“5 X
\aﬁaﬁo A= ! O] ox 3= [+ 5]+ :
cO \ O <0
,25\‘O(Mﬁ'fac1’ cumpara 4 cutii cu c{@&&ﬁ o f ol \aw
§% ' oci fiecare. Malei are \Qo&a canocl Tnce Sf
rect. p W E o «e reuiegte egmﬁﬁ e cu exercitiul
4%6 ase | sl W'
%&ato &r—- :
EZE‘ ‘Rﬁ \ \ 5@0\2‘@ 50
A\ du are 4 bile albastre e § aﬁﬂ?m
ii. Ca
2 1 si. fe bile are Ra\gtg‘ﬁa‘reazﬁ etichetele cu exe@rmﬁ%r I
. ‘ W
ow 2 &971*%9\) + -
\a{a,__ . 4+9 04x%x9
. QCO' O\(a’ {ax 30
. *{aﬂe 1 . : 660\9’ O\a&a.
4 BR\S \X\O(& X ‘,&@e {Xefbc
R \N\N e 59@#’8’\X QXQOK(&
W oW oS
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\iqxjig))—’ Gr)&‘(j(2>)r’ €:3§§K5{2>¥" Grjiqxjifx}’

“r NS - -
2?"» Completeaza éﬁun;urila o W «
] S%praaiasa pamantului este acupentg{na proportie de 30% de ... ity CAT8 S sublmpgrtaeau sase
{@aco\ ... Asia, Af\r@;@}nenca (cu subdlwzmmlagu»}aéﬁ\ca de Nurd si Amenca dae c,,co\ TR
[_ef\x\oﬁntarctica. ol s \T\'I @.'\X‘O{ I e, \N.e.' X\O‘ » \N e'\\ot R
= Pamantul esﬁa planeté dé“la ............................ . Ave formi ... eenennens §1 €StE LSO
a‘iq la cele doué capele numgego \a&’a“o \a@XO
) xixe@%rr:—:l sau planeta albastra\eaéﬁ singura ptansta pe care w&ﬁ {Xeeco
, ,ef\‘\o (pa!f a kg&ﬁsﬂaﬂa uscat, sferica, wqpﬁt‘e?\ﬁtt continente, Sosm St@ dEWJpa) g
\N

| 28. Denume?(ge medlui ilustrat,

GEsssdBEsaisdb s asdidRnaniAERaER e shnEARdaREdE 00 weakEsdsRdasedERRRRddueeuERRERRiTIdsadneRRaR RO RERaREREE EEAEES

R P R g R A S s e g D T
| e'\&@'

,........-..m.b\@.‘ﬁ?ﬁ...o. .................................... o *@Y@:E? .................................... b.\@&@t..? .................................... 6\@;{.?.*...?. .......

egC egC . egC . QSC’
.ax;} ........................................ AO’Qa&X““"“ .......a‘oieaﬁk........ a&}uvunc
| o o ,e'\‘ oW
s R e
30. A.iege{geﬂ@lru propozitii cuvintele potr\l\g,[leO e o e O
O cO
oC e 1eO ; $eO
: e&‘e Iiaﬁ'bfiX . @“ | ASIB . (’bﬁx

Ao B A A

e fﬁ W& - Jont e
m Europa estewl'  continent . aRofdniaseafidin  Affica
. QSCO . 6600 . QSC’O . QSC
\.\O{&{X \"Q‘i(a:ix \'\Q‘(e’:{X \"Q‘i(a:ix
A\ A ) 3
& W< e e
Unlunea Emﬁ%anﬁ o™ W
este 0 organlzatle economica i politica oompusé din 28 de state.
“Europa X0 50
Co\g&a P Co\a\ia Co\a@‘ Co\fa&@
@X\eﬁ (aﬂee Q‘(bxxe% \)&a ‘XQS

Aot B\ 60 - A

e e | e
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=

Cu 0 floare mu seoface primavari = impirtireala 8
» Impartireala 9

Efectueaza: B
72:8= 56:7= 64:8= 90:9= 40: =5
81:9= 54:9= 63:9= 80:8= 12\ =8
Calculeaza si verifica prin inmultire si impartire.
18:9= 32:8= 45:9= 72:9= 27:9=
40:8 = 56 :8 = 36:9= 32:8= 8.8=

>~ Produsul a doua numere este 64. Daca unul este 8, cat este celalalt numar?

7.  Afla numerele 8", ,b*, .c", .d" stiind ca:
81:2=72'b=63:c=54:d=9, 72
8,  Incercuieste numerele care se impart exactla 9. Ordoneaza descrescator caturile obtinute.
BIY e 1069 a8 Bt Eam N65T NEEN 054
20%°a) La catul numerelor 45 SkBATAUGAE 91, ..civerrrsrersaenss s i Gressorasssssensssassossssssnsasssassssssi DS orsasesssrssassonsasissens
b) Din produsul numerelor 6 i 9 scade catul NUMETEIOr 64 $i 8. .........ccovreviresiitiieis s sssrsasssens

lllllllllll

lllllllllll

c) Afla catul dintre suma si diferenta numerelor 18 $1 9. ...

I L L L TR I R N N N ]

In clasa noastra sunt:13 fete i 11 baieti. Ei sunt agezafi cte 8 pe fiecare rand de banci. in clasa noastra
randuri de banci,

T s e L ]
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11, Mihai are 100 de lei. Dupa ce a cheltuit 36 de lei pe carti, a cumpérat de banii ramasi 8 ghivece cu fiori. Ca!
costa un ghiveci cu flori?

12. Compune céte o problema dupa fiecare exercitiu.
a)54:9 b)63:7+72:8 c) (45+20+16):9 d)8 x5:4

13, Bunicul are 70 de ani.Adrian este de 7 ori mai mic de¢at bunicul §i cu 7 ani mai mare decat Corina. Adrian
are ani, iar Corina ani.

.18, Bogdan primeste de |a tatél lui suma de 36 de lei. El cheltuieste un sfert din suma primita. Lui Bogdan ii mal
raman lei.

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

_‘OJQ{V- Radu are 81 de lei, iar fratele dai, Marcel, de 9 ori mai putin, Fiecare copil a cheltuit cate 5 lei-Cati lei mai au
“in total cei dol frati?

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

917, Afla valoarea lui ,a“ din‘fiecare relatie data.
J6:a=16: 4 54:a=72'8 16:a=32"8
45:a=50:10 36:a=48: 8 49:a=63:9
63:a=14: 2 45:53=90:10 15:a=27:9
18. a) Calculeaza catul numerelor 56 §1 8. .........ccoceevve. B eanssnsssmasnpasarnsrasdentn bttt IRt IR S AN VA RS
b) Afla produstl numerelor 6 §i 9. ...t
Aduna rezultatele ODLNULE ANLETIOT. .. churirmrmrriiiumreeimmssissssssssiessag@ sssissasanissinrsassssnisisssssastissiasisesy =N

19. Calculeaza catul dintre',b" §i ,a", stiind ca:
a=(81-57)"8+10-72:9
b=7x6x0+10+4 x 10+0:9

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

|
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Cu o floare nu se face primivari m Cazuri speciale

de impartire
1. Completeaza enunturile: i
a) Orice numar impartit la el insusi d& C&tUl .........c.coooeovveoomnne oo ;
b) Zero:impartit Ia orice NUMET d8 CALUL .........cvvveeereeeriessr sl
¢) Impértirea la 0 nu este. ..ot M .
d) Daca impartim un'numar la 10, obtinem un NUMAEr de ..ol ori mai mic.

2. Afia catulimpartirilor urmatoare. Verifica'prin inmultire si prin impartire daca rezultatul este corect,

e RO 510 - s D B - : B 115 N W ————
{1916 E 8: 8= R T 70:10=
e R B 0= i i O Rsnsnpnins e <0 K 10 2 S S
[ 154G SN0 10 240 | Ly 6 S S 0! 4=....008R0 s 40:10=

..........................................................................................................................................................................................

'III""-l*lI!lll"ll'llil"li*l|.llli"*"-“““"lﬁlti.ll*'liilﬂ-"!'-!7l1flll'l'fl'PiPi‘lliriﬂ'ivﬂﬂl!llIIIlllltilltlltll.nl-plliirvllillitiiillt ---------------------------------------

9. Completeaza tabelele urmatoare.

a0 5 6 | 7 5T 9 Tio b) a 7 8.%°% 10
Txa+10 63+a:a
. . 99-10 x a
6. Uneste fiecare numar cu zecimea lui, dupa model;
EX\e |
70 80 - 30 3 -
8 o |
4 50 20 \Oﬁ.ﬁ 90

7. Inliftul care coboara intr-o salina incap 10 persoane. 50 de elevi asteapta sa viziteze salina. De cate ori trebuie
sa coboare liftul pentru a-i transporta pe tati in salina?

E N 0 ) St e s 2T L L b P o 8 < e LU T e

9. _.Completeaza tabelul!

Deimparti 0 7 5 M0 0 9 12
Impartitor 10 7 5 10 6 1 12
Cat

101 &
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*L‘Se'ﬂﬂ.uljal: granele
masura pentru

 Alege raspunsul corect; capacitate
a)14=1000mé b) 1 L= 100 mé c)1e=10mé "~

2.  Priveste sticlele din desenul alaturat, apoi completeaza enuntul:

Sticlele din desen au ......a0............ diferita, dar au
el () (TG o AR ;

3.  Observadesenul, citeste enuntul, apoiraspunde.

N - | f ';I - |
\ / \ / \ / 1 / Cu sucul dintr-o cutie Catalin umple pe jumatate 8 pa-
= e == hare. Cate pahare poate umple cu sucul dintr-o cutie?
2 , i | / \ / , Cate cutii identice i trebuie pentru a umple 8 pahare?
< \\ /

ol BFAF

LS

wﬁf" a) Scrie prescurtat: 10.1itri, 15 litri, 1 000 mililitri, 5 MIHHIT ........corerverrnrrrerrrerrereeresnomssviieessraresasssrersressasrarssassases .

b) Citeste: 90 £, 55 ¢, 12 ¢, 17 m¢, 88 m&

T o Calculeaza:

W s5peda20= & Rmb-18mb=c mb 87 L+140-356= L
720+ 9¢=" L 81 mb-29mé = mé 25 6+ 48 (- 26 {.= L
47 L+ 18 4= L 70mé=34mé = mé 46 mb+54 ml -45ml=" mi

g Completeaza casetele libere.
36 L=15L+41°¢+ / 53mb= mé+ 44 mb-21 mé |

646=210+23 L+ 2 65 mé= mé - 56 mé.+ 31 mé

9. La aniversarea ui Robikati Venit 12 colegi de class. Daca'mama lui a cumpérat
3 sticle de suc, deseneaza sticlele care mai trebuie cumparate, stiind ca 3 copii consuma :
impreuna o sticla,

118 %

\\)

Sed
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*ﬁe“ul!uc grinele

1. Scrie unitatea-de masura potrivita,

A 0
.4.

= Para este mai grea decét strugurele.
= Marul este mai ugor decat para.

® Banana este mal usoara decat marul,
= Marul este mai greu decét strugurele.

I -
)

\

Trebuie sAmai ............ccccoevin i bile

119

¥ Unitati de .

masura pentru

Ordoneaza obiectele-de la cel mai usor la cel mai gred, scriind in casete numerele‘de la 1 la 6,

7 R

%,

Trebuie s& mai luam bile sau sa mai adaugam bile péntru a echilibra balanta?

g

/

')

/' . 4

. eCO

Trebuie 3 mai

!
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r /\'X‘Q‘CC\‘ N - ’\-Qo‘{(&‘ N - ’\-Qo‘{(&’ N B /\-X\O‘{’C\x o
Raspunsuri W W
A 19 ASY ASY
Numerele ratirale de la 0 a 100. Meninerea starii de sénétate es? o2

6. Nuc, mar, pard, lamaie. 7.73,,74,'75, 76; 72, 73, 74, 75; 74,7273, 74,70, 71, 72, 73 1@0mﬁ\?ﬁete pe care le
“eontin fructele intaresc organi mul. 15.a) 55, b) 78 5i 82, ¢).61, 3) 67,69,71,73,e) 97, Q@ww- cincizeci si doua, patru- o

zeci si una, treizeci si doi, doussprezece. 23.a) 50, 91:'b) 45, 61; c) 40, 66. 25.¢) 1 apare de 6 ori, lar 2, 3 5i 4 apar de

cate 5 ori, 26. a)xe {21, 22, 23, Etﬂg b)xe {48@9, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56.@7 , 58, 59}, ¢) x e {31, 32, 33,@, 42),

d) X € {76, 77,78, ..., 82). 27.90 < ab < 95,39'< xy < 43, 28.3 numere, 29:31, 3, 41, 46, 51, 56, 61, 66,71 - 9 mas-

Q 2 80. a) 50, §1, 52, 53, ..., E\%bﬂ‘@ 28, 38, 48.... , 98. 31. 'l;%rméﬁrae valabilitate. 36. Ana .-‘O&m)ﬁ}ere (17, 26, 35,
44,53, 62,71, 80), Silvia - 6 rimere (95, 84, 73, 62, 51, 40).Silvia a scris mai putine nu\maré’/.’\ﬁ?. 62 de pomi fructiferi. .
46.+ imbunatatirea activitatii inimii si a plamanilor, » cresterea rezistentei |a infectii, + dezvoltarea armonioasa a corpulti;

- cresterea Ioit%i_@a rezistentel la efort. (25° 450 450
Numerele aturale de la 100 a 1 000, Bolf provocte de virusuri - mefodeUe prevenie s tratare "

T11, 222, 333, 444, 555, 666,777, 888, 999, + 987, 102, 101, 202, 303, ..., 909. 10. 2)75'e zeci, 8 sute, 101

~ unitati, 10 unitati, 10 ZQQN\’H)I cifra sutelor - 6, cifra zeqjjaf‘ﬁ 5, cifra unitatilor — 8, numawﬁ;htelor ~ 6, numarul zecilor"
— 65, numarul unitailor — 658. 12.413, 423, 430, 431, 432, 433, 434, 435. 14. 123, 234, 345, 456, 567, 678, 789, 987,
876, 765, 654,543, 432, 321, 210, 15. a}ﬁgggtgw, 206, 208, 220, 222, 224, 226,228, b) 513, 515, 517, 519, 531, 533,
535, Q@J& . 551, 553. 27.678 > EQQQ > 668, 698 > 668, 297 >{@T~F§g’f < 367, 357 < 377, 357-@93@ , 397 < 397.

3 Vaccin. 32. anticorp, infe%ii@ﬂ‘ﬁnbo!névi. 33. Curatenia @i‘éﬂ’i’%ma sanatatii. 36. Prugm&n{é@i'?gtos.

Evaluare (1) 5. 841, 843 Evaluare (2) 3. 138, 237, 336,435, 534, 633, 732, 831, 930.5. 29 de elevi. o
Adunarea numerelor fara trecere peste ordin In concentrul 0-100. Caracteristici comune viefuitoarelor (reproducere, cres-
tere, neggd%‘bazé: aer, hrané, apa) . e%c<>\2“i Co\a&ga ot

{\ ; S . 6CO
2458 16 <20, 49 + 10 < 60, 1242 < 25, 22 + 73 < 96. 31, 262

1 2024, 22+ 23,23 + 22, 24 #24:40. Maniferele sun
~ cele mai evoluate animgjwér%braie. Mamiferele nasc \Hutvﬂ pe care ii alapteaza. Om%m un mamifer, Mamiferele AU
sange cald. 49. seminte, oua, nasc, lapte, icre, depun.

Scaderea nymerelor faré trecere peste ordin in Eoncentrul 0-100. Medil de viats ~ lacull lazul/ balta o
\?ﬁ. 27%2-8+12-10= 23, b) 5312 + 55 - 45 + 13.= 64 (una dine variante o
b AV AV A
5 I 1)5.99 -85 = - = -5h4 = A% = - B0 = B. 6 = <
valuare (1) 5.99 - 85 = 14| 87 - 84 = 3, 75 - 54 %@wﬁ 72,71-60=11. . |+ 16=27. jor
Evaluare (2) 2. a (—-) 16,b=0,c=12.
) ) )
Adunqragmfﬁ#elor cu trecere peste u&@mﬁncanhul 0-100. Pidmggo\aw‘ ‘ Co\e&?“‘
\1\%«&\% 13=24.17.b) 16 + 8 %&‘g{bﬁq - grdu — hérciog, mor:@g@&*f’epure — lup. céprioarﬁ\ﬁhm?ﬂ 1. lup, 2. ve-
verita, 3. fed, 4. iepure, 5. urs:6. vulpe. PADURE. NS T2 )
W " ™ o
Scaderea numerslor cu trecere peste ordin n concentrul 0-100
20. Ni - i )- i )- i | o
Nncoiig\(a‘l@aﬂ) Nu, Maria (17 ani) C(I:)J\%.{gaﬁelta (19 ani) - Da, Sezao§gggi92 ani), Da. Co\a@x
smie cu adundr gl scaderi (0-100)° o537 oSS

c82=13,b=7.4.61 ~[17 + {17 |=61—-(17+21)=61 -%@,@é%?%. 83-[25+ (25-9)]=%£4%\% 42.30.a=18,b=27. _
32. 18, 20. 36. Toti elevii Sunt baiefi. (F), Cel putin un eléV este baiat. (A), Cel mult 18 eleVi sunt baietl. (A), In clasa sunt™
mai multe fete dsgat baieti. (F), Numarul fetelor{%ste par, (F), Numarul I::éietih::r\i este de doua cifre diferite. (A)k N

Inmutirea céind unul dintre factor este 3.Apa e e
123 (5,6,7,8,9).16. 1 5i 12&%\“6 3514.26.3 x 2+ 3 x3=45 (copii). 28. a) oceane, atb@s"h%; b) sarata, dulce:
" ¢) baltile, iazurile; d) cglggaﬁare. RO w‘NN' o)

Inmultirea cand unul dintre factori este 4 .
28.3 x 6 A3 =18 + 12 =30 (elevi). 29xPrimul mod:5 x 4 =20 (patrataleTn total), 2 4 =8 (pétragtgmé%cate),

g%@&e%% (patratele oferite fratgl%{:ﬁ%ﬁea mod.5-2=3 {r@n?g{m‘écgélrétale oferite fratel\l{\gkg{xﬁf: 12 (patratele
e e’

erite fratelui). 30. Bogdan: _2%(‘\% =8 ani, Stefan: 6 x 4 %%\éﬁ. «
W W oW oW
Inmultirea c&nd unul dintre factori este 5
30. 8 ore; 40 deore. 32. @) (2 = 5) + (7 x 5) = (2+7) x 5;b) (3 x §) + (4 x 5}5 (3 +4) x 5,38, Réspunsuri gorecte:
a), n){ X@;@}?ﬁﬁ 7.8,9. @600\6@ {Xe‘fvco\a@ . Co\e«a
. . . \Y
A e 1268 e
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